



ΕΝΤΥΠΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ/Η ΚΑΙ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ

Το παρόν έντυπο συμπληρώνεται από ψυχίατρο αναγνωρισμένο από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου και εγγεγραμμένο στο μητρώο Ιατρών Κύπρου, ή και από εγγεγραμμένο ψυχολόγο στο Συμβούλιο Εγγραφής Ψυχολόγων Κύπρου, όπως προβλέπεται από την εκάστοτε σχετική νομοθεσία. Υποβάλλεται ηλεκτρονικά, εάν ο/η υποψήφιος/ια εμπίπτει στην κατηγορία Β1, και Β3 (μόνο σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/ια παρουσιάζει ή παρουσίασε κατά την εξεταστική περίοδο ψυχολογικές/ψυχιατρικές δυσκολίες).

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ

Όνοματεπώνυμο ειδικού/επαγγελματία:	
Ειδικότητα:	
Αρ. Εγγραφής στο Μητρώο Ειδικότητας:	
Στοιχεία επικοινωνίας ειδικού:	Τηλ. Εργασίας: Email:
Φορέας / Υπηρεσία Εργοδότησης:	

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ

Όνοματεπώνυμο υποψήφιου φοιτητή/τριας:	
Ημερομηνία Γέννησης:	
Ημερομηνία αρχικής αξιολόγησης:	
Ημερομηνία έκθεσης:	

Γ. ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (στην επόμενη σελίδα)

Προς ειδικούς: στην αναφορά σας συμπεριλάβετε σύντομη περιγραφή της διαδικασίας αξιολόγησης του/της υποψηφίου/ιας από εσάς (εργαλεία αξιολόγησης, αποτελέσματα), των βασικών συμπερασμάτων και εισηγήσεων που προκύπτουν από αυτή, το διάστημα κατά το οποίο παρακολουθείτε τον/την υποψήφιο/ια (εάν παρέχετε υπηρεσίες πέραν της αξιολόγησης), σύντομο προσωπικό και κλινικό προφίλ, π.χ. σύντομη περιγραφή της κλινικής εικόνας του υποψηφίου (κλινικά χαρακτηριστικά, διαγνωστική κατηγορία, επίπεδο λειτουργικότητας, χρονική περίοδος απόδοσης της διάγνωσης), ατομικό ιστορικό, θεραπεία που ακολουθείται, φαρμακευτική αγωγή αν λαμβάνει ο/η υποψήφιος/ια, ποια η πιθανή πρόγνωση, πιθανές επιπτώσεις στη μαθησιακή ικανότητα και οποιεσδήποτε εισηγήσεις απορρέουν από την αξιολόγηση.

Οι πληροφορίες που δίνονται είναι αυστηρά εμπιστευτικές και χρησιμοποιούνται μόνο για σκοπούς αξιολόγησης της αίτησης του/της υποψηφίου/ιας από το Ιατροσυμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου και στη συνέχεια από την Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου, η οποία θα αποφασίζει για την παραχώρηση θέσεων, με βάση τους κανόνες παραχώρησης θέσεων σε υποψηφίους/ιες που εισάγονται στο Πανεπιστήμιο βάσει Ειδικών Κριτηρίων ως υπεράριθμοι, και θα θέτει τυχόν περιορισμούς απολύτως απαραίτητους και αναγκαίους πριν την εισδοχή, όπως προβλέπουν οι κανόνες αυτοί. Η αξιολόγηση του Ιατροσυμβουλίου θα είναι η βάση για εξέταση της εισδοχής του υποψηφίου/ας στο Π.Κ. με βάση τους κανόνες παραχώρησης θέσεων σε υποψηφίους/ες που εισάγονται στο Πανεπιστήμιο βάσει Ειδικών Κριτηρίων ως υπεράριθμοι. Κατά τη διάρκεια των σπουδών του/της φοιτητή/φοιτήτρια, για οποιοδήποτε σχετικό πρόβλημα προκύψει, το Ιατροσυμβούλιο θα ετοιμάζει νέα αξιολόγηση, η οποία θα υποβάλλεται στην Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών για σχετικές αποφάσεις.

Γ. ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟ ΨΥΧΙΑΤΡΟ Η ΨΥΧΟΛΟΓΟ
(στην έκθεση σας συμπεριλάβετε τα πιο κάτω)

Σύντομη περιγραφή της διαδικασίας αξιολόγησης του/της υποψηφίου/ιας από εσάς:

Εργαλεία αξιολόγησης:

Το διάστημα κατά το οποίο παρακολουθείτε τον/την υποψήφιο/ια (εάν παρέχετε υπηρεσίες πέραν της αξιολόγησης):

Σύντομο προσωπικό και κλινικό προφίλ:

Ατομικό ιστορικό:

Ημερομηνία διάγνωσης:

Συγκεκριμένη διάγνωση:

Περιγραφή της δυσκολίας:

Θεραπεία που ακολουθείται:

Φαρμακευτική αγωγή αν λαμβάνει ο/η υποψήφιος/ια:

Ποια η πιθανή πρόγνωση:

Πιθανά προβλήματα σε μαθησιακό περιβάλλον Πανεπιστημίου:

Οποιοσδήποτε εισηγήσεις απορρέουν από την αξιολόγηση:

Για υπηρεσιακή χρήση

Α.Φ.

Σημειώσεις: